

## Пожарная безопасность в детских лагерях

В разгаре самое любимое и всегда долгожданное школьниками время - летние каникулы! Вопрос пожарной безопасности детей во время отдыха в летних оздоровительных лагерях, несомненно, остается приоритетным.

Для руководителей оздоровительных лагерей наступают бессонные времена, громадный груз ответственности возлагается на их плечи, в том числе ответственность за обеспечение на территории, в зданиях и помещениях лагеря соблюдения требований пожарной безопасности.



Сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы Приморского района управления по Приморскому району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу совместно с Всероссийским добровольным пожарным обществом Приморского района провели противопожарный



инструктаж и тренировку с персоналом и отдыхающими детьми в ГБОУ лицей № 554 Приморского района, лагере с дневным пребыванием. Интересная и поучительная беседа касалась как профилактики пожаров, так и разъяснения правильных действий в случае возникновения пожара, в том числе правил вызова помощи при чрезвычайных ситуациях и происшествиях.

Подобные профилактические мероприятия позволяют в доступной форме популяризировать среди детей правила пожарной безопасности и направлены на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, способствуют закреплению у ребят необходимых знаний и навыков поведения в случае возникновения пожара.

**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб.**